
有明中 令和３年度新入生保護者 様 

新型コロナウィルス関係で、入学式前にお知らせしたいことが出てくるかもしれませんので、 

以下の配信メール登録についてお早めにお願いします。 

なお登録していない場合は、学校 HP（「有明中学校」で検索）をご覧いただくようお願いします。 

R3入学生徒の保護者用 まちcomiメール登録手順書 

 『まち comi メール』を使って、学校や学年から緊急のお知らせ等を差し上げることがあります。以下の方法

のいずれかで登録をお願いします。 

 学年がちがう兄弟姉妹が在籍される場合（双子は同学年なので該当しません）は、学年ごとに登録をお願いします。

上のお子さんのみの登録だと、上のお子さんが卒業されたあと登録なしとなり、連絡メールが届かなくなります。 

 

まずはじめに！  

 必ずご利用のスマートフォン、携帯電話で『@machicomi.jp』からのメールを受信できるように、ドメイン指

定受信の設定を行ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

登録名は、お子様の名前と続柄でお願いします。 

    【例】有明太郎母、坂田花子父、白石次郎祖母 など 

 

登録は以下のどちらかで行ってください。 

 

登録方法 その1 （メールかアプリかを選択する方法） 

① 右記のメールアドレスに、空メールを送ってください。 

  （ＱＲコードを読み取ると、アドレスが表示されます） 

② 「press@machicomi.jp」より新規登録の案内メールが届きます。 

③ スマホでアプリを利用する・従来型携帯電話利用（メールのみ）を 

選択して、表示されているURLから先にお進みください。 

登録の際、間違いがないよう、お願いいたします。 

 

登録方法 その２ （アプリをインストールする方法） 

① 下記のＱＲコードを読み取り、アプリをインストールしてください。 

② 「新規登録」をタップした後、利用規約を読まれて「同意」をタップしてください。 

③ 新規登録画面が表示されますので、必要項目を入力してください。 

④ 「③」で入力したメールアドレス宛に認証コードが届きますので、認証コードをアプリに入力してください。 

⑤ ユーザー情報入力画面が表示されます。必要事項を入力し「登録」をタップしてください。 

⑥ グループ登録画面が表示されます。上記の「登録用メールアドレス」を入力し、手続きを行ってください。

アプリトップに登録したグループが表示されていれば完了です。

qwjb4894 @machicomi.jp 

（ｷｭｰ ﾀﾞﾌﾞﾘｭｰ ｼﾞｪｲ ﾋﾞｰ 4894） 

 

R3新入生登録専用メールアドレス

mail.saga- 



ドメイン指定受信方法 

メールアドレスの登録がどうしてもうまくいかない方 

学校からのメールが受信できない方 

『まちcomi メール』を確実に受信するために、ドメイン指定受信の設定を行って下さい。 

※ 設定するドメインは、@machicomi.jp です。 
 

▼従来の携帯電話をお持ちの方▼ 

ｄｏｃｏｍｏの場合 
①i-Ｍｅｎｕ → ②お客様サポート → ③各種設定(確認・変更･利用) → ④詳細な設定(メール設定)  

⑤「詳細設定／解除」を選択 → ⑥「認証」画面にて、ｉモードﾊﾟｽﾜｰﾄﾞを入力し「決定」を選択します。 

⑦「受信/拒否設定の設定」を選択して、「次へ」を選択します。 

⑧ステップ４まで画面をスクロールし、(ステップ 3とお間違いのないようご注意下さい) 

ステップ４の「受信設定｣に進み、上記のドメインを［  ］内に入力後、「登録｣を選択し、設定完了です。 
 
auの場合 
①「Ｅメールボタン」 → ②「迷惑メールフィルター」 → ③迷惑メールフィルター設定の「設定・確認する」を選択 ④暗証番

号を入力し「送信」を選択します。  

⑤詳細設定の「指定受信リスト設定」を選択し、「有効/リスト編集する」にチェックを入れ「次へ」を選択 

⑥上記のドメインを枠内に入力し、「登録｣を選択し、設定完了です。 

更に、①～④までを繰り返し、詳細設定の「個別設定」で、なりすましの規制を中以下に設定して下さい。 
 

ＳｏｆｔBａｎｋの場合 
①Yahooボタンを押し、[Yahoo！JAPAN]の画面にする → ②「設定・申込」を選択 → ③メール設定を選択 

④「メール設定(ｱﾄﾞﾚｽ・迷惑ﾒｰﾙ等)」を選択 → ⑤「迷惑ﾒｰﾙﾌﾞﾛｯｸ設定」を選択 → ⑥「個別設定」を選択 

⑦「受信許可･拒否設定」を選択 → ⑧「受信許可リスト設定」を選択 

⑨「利用設定」の「設定する」を選択し、「受信許可リスト設定」の枠内に、上記のドメインを入力し、「後方一致」を 

選択。その後画面の一番下にある「設定する」を選択し、設定完了です。 

 

▼スマートフォンをお持ちの方▼ 

ｄｏｃｏｍｏの場合 
①ｓｐモードメールアプリを起動 → ②メール設定 → ③その他 → ④メール全般の設定 → ⑤「詳細設定／解除」を選

択 → ⑥「認証」画面にて、ｓｐモードﾊﾟｽﾜｰﾄﾞを入力し、「決定」を選択します。 

⑦「迷惑メール対策」画面で「受信/拒否設定の設定」の「設定」選択して、「次へ」を選択します。 

⑧ステップ４まで進み、受信設定を選択し、上記のドメインを［  ］内に入力後、「登録｣を選択し、設定完了です。 
   
auの場合 
①「Ｅメール」 → ②「Ｅメール設定」 → ③「アドレス変更・その他の設定」→OKを選択 

④「迷惑メールフィルター」 → ⑤暗証番号を入力し「送信」を選択します。 

⑥「詳細設定」の、「指定受信リスト設定」で「設定する」にチェックを入れ「次へ」を選択 

⑦上記のドメインを枠内に入力し、「登録｣を選択し、設定完了です。 

更に、①～⑤までを繰り返し⑥「詳細設定」でなりすましの規制を中に設定して下さい。 
 

ＳｏｆｔBａｎｋの場合 
①My Softbankへアクセスし、ログイン後に「メール設定（ＳＭＳ／ＭＭＳ）を選択 

②「迷惑メール対策」を選択 

③画面をスクロールし「許可するメールの登録」で「登録する」をタップ 

④「許可するメールの選択」で、「受信許可するメールアドレス」の欄に上記のドメインを入力し、「後方一致」を選択。その後「次

へ」を選択し、確認画面で登録したら設定完了です。 

 
※ 万が一、これらの設定を行ってもうまくいかないという方がいらっしゃいましたら、携帯会社個別の設定が考えられます。恐れ入りますが、この書類をお持ちになり
携帯ショップにてお問い合わせ下さい。 


